
Estado do Pará
GOVERNO MUNICIPAL DE ABEL FIGUEIREDO

 PREFEITURA MUNICIPAL DE ABEL FIGUEIREDO 

ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS TOMADA DE PREÇO 2/2017-02

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 2/2017-02

Aos 17 de Julho de 2017,  reuniu-se a Comissão de Licitações da(o) PREFEITURA MUNICIPAL DE ABEL 
FIGUEIREDO, estando presentes os membros: VALDIR RODRIGUES SANTO - Presidente, FABIANE RIBEIRO 
DE SOUZA AGUIAR - Secretário(a), LUCIENE SALDANHA RIBEIRO - Membro, para proceder a abertura das 
propostas de preços das licitantes habilitadas no  processo licitatório  no 2/2017-02, na modalidade TOMADA DE 
PREÇOS, que tem como objeto a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE 
MANUTENÇÕES DOS PNEUS COM CONSERTOS E TROCAS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS 
DIVERSAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS DESTE MUNICÍPIO.. À presente abertura compareceram as 
licitantes: FRANCISCO EVANDRO DE GOMES DE SOUSA 3980353391, GIZELLE SILVA COMERCIO E 
SERVIÇOS-ME. O trabalho da Comissão iniciou-se com a abertura dos envelopes contendo as propostas das 
licitantes habilitadas.  Concluída a abertura dos envelopes de propostas de preço e o devido exame dos mesmos, 
passou-se ao julgamento tendo em vista o critério editalício de MENOR PREÇO, onde constatou-se que o participante 
FRANCISCO EVANDRO DE GOMES DE SOUSA 3980353391 foi vencedor em todos os itens. perfazendo o valor 
total de R$ 37.625,00(Trinta e Sete Mil, Seiscentos e Vinte e Cinco Reai.    .     Dada a palavra aos presentes, dela 
nenhum fez uso, e todos, quando perguntados pelo Presidente se abriam mão do eventual direito de recurso, disseram 
sim. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente da Comissão de Licitação agradeceu aos presentes e suspendeu 
os trabalhos para lavratura da ATA, as 09 hora e 59 minutos que lida e estando todos de acordo, pede a Presidente 
que todos assinem. 

                            COMISSÃO DE LICITAÇÃO                            

                                                                             

   FUNÇÃO                     NOME                            ASSINATURA     

                                                                             

 Presidente VALDIR RODRIGUES SANTO                        __________________ 

                                                                             

 Secretário FABIANE RIBEIRO DE SOUZA AGUIAR               __________________ 

                                                                             

 Membro     LUCIENE SALDANHA RIBEIRO                      __________________ 

                                                                             

            PARTICIPANTE(S) DO CERTAME                       ASSINATURA      
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  FRANCISCO EVANDRO DE GOMES DE SOUSA 3980353391         _______________________

                                                                             

  GIZELLE SILVA COMERCIO E SERVIÇOS-ME                   _______________________
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